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‘D/UB LV EIDAHBIERRIZEZ X THIE

B4

GFRZiAR(ESE10MHzICOY /& 83
L EIREIRE 0.2Hz * LIBATLA
ACEIRBEEE OHz
BARRERE iHz 2FLA L:50%,R:31% /35 L:50%,R:31%
ZEHADLAIL 60dBu SINAD(dB) EEhAIZE (50EIEHAIOHRE) SINAD(dB) EEhAIZE (50EIEHAIOHRE)
EERS R A= D/U (dB) SERERS R D/U (dB)
(us) 0 3 5 10 20 30 50 (us) 0 3 5 10 20 30 50
GFRZ{EH 53.1 7.8 17.7 21.0 29.2 38.4 46.3 5il2 53.1 5.9 17.9 22.0 30.0 40.2 46.4 47.8
+ERESE (48us) 300 0.2 7.5 9.7 14.4 24.2 33.6 45.2 300 0.5 8.6 10.9 15.1 25.1 34.4 41.3
+IBHEXE (748us) 1000 4.1 14.1 17.7 28.1 36.7 40.7 41.8 1000 15.2 19.8 26.2 37.0 47.4 49.8 50.4
Z:’NAD(dEEﬁFBﬁ VS SINAD (L{IBAFLA-GFATL #) ::’NAD(dgﬁﬂﬁﬁﬂ VS SINAD (LEHIBATLA-GFEJSIV)
50 50
20 = 4—D/U=0dB 20 \ / D/U=0dB
1 D/U=3dB D/U=3dB
/D/U:SdB /:_D/u:sua
30 smD/U=10dB 30 —<D/U=10d8
\/ D/U=20d8 \/ ~—D/U=20dB
——D/U=30dB ——D/U=30dB
20 A ——D/u=50d8 20 T~ g D/U=50dB
|I\\7 'I\\//-
10 \.//. 10 \7/
u \/ u \
3.1 LI — 1000 3.1 LT — 1000
ATLA /30
FHRFE  ET) FHRFE  ET)
SERERS R D/U (dB) SERERS R D/U (dB)
(us) 0 3 5 10 20 30 50 (us) 0 3 5 10 20 30 50
GFR%{EH 53.1 1 2 2 3 5 5) 5 53.1 1 2 2 4 5 5 5
+IBHEEE (48us) 300 1 1 1 2 ] 5 5 300 1 1 2 5 5 5 5
+ERESE (748us) 1000 1 1 2 2 4 5) 5 1000 1 1 2 3 5 5 5
ESIHMEEEE VS X8l (LEIBATLA-GFATL ESIHMEEEE VS EHF (Iﬂﬁzib?f-GFE/?
#*) W)
4 ) 4
—+—D/U=0d8 —+—D/U=0d8
~8-D/U=3d8 ~8-D/U=3d8
~#—D/U=5dB ~—D/U=5dB
3 ==D/U=10dB 3 3===D/U=10dB
—e—D/u=20d8 ~o—D/U=20d8
tD/U=30dB ~=D/U=30dB
~——D/U=50dB ~——D/U=50dB
2 2
1 1
53.1 300 g M (usec) 1000 53.1 300 g M (usec) 1000
AFLA
PSER(dB)
EERS R A= D/U (dB)
(us) 0 3 5 10 20 30 50
GFFAZ{SH 53.1 50 50 50 50 50 50 50
+ERESE (48us) 300 50 50 50 50 50 50 50
+IEMERE (748us)| 1000 50 50 50 50 50 50 50
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‘D/UB LV EIDAHBIERRIZEZ X THIE

B4

GFRZABESEP10MHZICOYIEES
hiLEREER R E 0.2Hz * LEREISIN
ACEIRBEEE OHz
SALRERE 1Hz ZFLA L:50%,R:31% I3 L:50%,R:31%
ZEMANALAL | 60dBu SINAD(dB) E38hifI%E (S0EIzHAlo s E) SINAD(dB) EABHAIE(SOEIEHRIDs1E)
plE3nd Siinbd D/U (dB) E3nd S b D/U (dB)
(us) 0 3 5 10 20 30 50 (us) 0 3 5 10 20 30 50
GFRAR{St 53.1 8.6 27.7 | 2909 | 349 | 447 | 53.0 | 56.7 53.1 147 | 27.9 | 30.0 | 347 | 444 | 520 | 558
+RIELE (48us) 300 0.3 25.0 | 369 | 418 | 504 | 552 | 56.1 300 0.3 214 | 371 | 421 | 51.0 | 555 | 553
+BIELE(748us)| 1000 4.7 304 | 350 | 449 | 50.7 | 52.0 | 52.9 1000 179 | 304 | 372 | 449 | 518 | 538 | 54.2
::’NAD(dﬁﬁgﬁFﬂ VS SINAD (LiIBE/S5IV-GFATLA) ::’NAD("EEEIE VS SINAD (L{IBE/SI-GFEJSI)
/ —
50 50
'/ / 0/ /
10 _— D/U=0dB 10 _— D/U=0dB
/ i\_‘-.-n/u:ada / H-m—D/U=3dB
~—D/U=5dB —D/U=5dB
30 ——><=D/U=10dB 30 _MD/U=10dB
“\"/ —8—D/U=20dB L —o—D/U=20d8B
fet==D/U=30dB et D/U=30dB
20 f~==D/U=50dB 20 f~==D/U=50dB
4
. . \ /
| \/ u \/
53.1 300 B M (usec) 1000 53.1 300 B M (usec) 1000
2FLA /30
FERE 2 EERHE 2
SEIERSR = D/U (dB) SBIERSR = D/U (dB)
(us) 0 3 5 10 20 30 50 (us) 0 3 5 10 20 30 50
GFRS s 53.1 1 2 3 4 5 5 5 53.1 1 2 2 4 5 5 5
+BIELEE (48us) 300 1 2 2 3 5 5 5 300 1 1 2 3 5 5 5
+RIELE(748us)| 1000 1 2 2 3 5 5 5 1000 1 2 2 3 5 5 5
flﬂﬁﬁﬂﬁrﬁ VS EHHl (LHI/BE/SN-GFATL flnfni&ﬂlﬁl’ﬁ VS EHHl (EhI/E/SIN-GFEJS
#*) W)
4 4
——D/U=0dB ——D/U=0dB
~@-D/U=3dB ~@-D/U=3dB
—&—D/U=5dB 4~ D/U=5dB
3 3===D/U=10dB 3 3===D/U=10dB
~o—D/U=20dB ~#—D/U=20dB
jt==D/U=30dB f=+=D/U=30dB
~———D/U=50dB ~———D/U=50dB
2 2
1 1
53.1 300 BEERM (usec) 1000 53.1 300 BEERM (usec) 1000
ZFLA L:50%,R:31%
SINAD(dB) B ENAIZE (S0EIEHRIDFRIE)
EAERSRIE (us)
b/U(@B) 555 [ 400 | 500 | 600 [ 700 [ 800 [ 900 | 1000
3 27.2 | 227 | 214 [ 23.0 | 286 | 332 | 27.6 | 317
::’NAD(dﬁﬁgﬁFﬂ VS SINAD (LiIBE/S5IN-GFATLA)
50
40
/'\ A ~8-D/U=3dB
* |\ /', N
" l\“/l
10
0
300 400 500 600 700 gﬁﬁw’(uwc) 900 1000
2FUA
PSER(dB)
SBHEBSRS D/U (dB)
(us) 0 3 5 10 20 30 50
GFRS s 53.1 50 50 50 50 50 50 50
+BHELEE (48us) 300 50 50 50 50 50 50 50
+RIELE(748us)| 1000 50 50 50 50 50 50 50
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‘D/UB LV EIDAHBIERRIZEZ X THIE

B4

GFRZAREIV-5>
PLERBIRE | 7V-5>(-5H2) * LIBATLA
ACEIRELERE |7Y-5>(-5Hz)
BARRERE tHz AFLA L:50%,R:31% /3 L:50%,R:31%
ZEHADLAIL 60dBu SINAD(dB) EEhAIZE (50EIEHAIOHRE) SINAD(dB) EEhAIZE (50EIEHAIOHRE)
EERS R A= D/U (dB) SERERS R D/U (dB)
(us) 0 3 5 10 20 30 50 (us) 0 3 5 10 20 30 50
GFFS2{SH 53.1 7.8 17.9 21.2 28.9 39.2 48.4 51.6 53.1 11.1 16.8 21.1 29.7 37.7 40.7 42.2
+IBHERE (48us) 300 0.5 7.7 9.7 14.7 24.8 35.7 42.5 300 0.0 7.3 10.3 14.9 23.9 31.4 33.0
+IBHEXE (748us) 1000 1.4 14.3 18.1 28.7 39.0 44.9 45.9 1000 16.9 15.2 21.8 33.2 40.0 41.1 43.9
Z:}NAD(dEEﬁFB‘i VS SINAD (L{IBAFLA-GFATL #) ::’NAD("gEﬁFﬂ VS SINAD (LEHIBATLA-GFEJSIV)
5
* 0 —
/ L
/ / N ‘\ /
40 D/U=0d8 D/U=0d8
—8-D/U=3dB 30 /::—_D/UﬂdB
—#—D/U=5d8 —#—D/U=5dB
. ~ o - <+ ek
\ /_._D/u=3uda 20 = —t D/U=30d8B
~— ~==D/U=50dB D/U=50dB
“a \/ 5 T -
\ %“ 10 ™ // :
10 - T~—
\ 5
0 0 \/
531 300 o B M(usec) 1000 531 300 o M (usec) 1000
ATLA /30
FERHl €7) FERHl €7)
SERERS R D/U (dB) SERERS R D/U (dB)
(us) 0 3 5 10 20 30 50 (us) 0 3 5 10 20 30 50
GFFR{EH 53.1 1 2 2 3 5 5 5 53.1 1 2 2 4 5 5 5
+IBHEEE (48us) 300 1 1 1 2 4 5 5 300 1 1 2 3 4 5 5
+ERESE (748us) 1000 1 1 2 3 4 5 5 1000 1 1 2 3 5 5 5
flﬂfﬁi&ﬂﬁfﬁ VS X8l (LEIBATLA-GFATL ESIHMEEEF& VS E#F¥l (LEIBATLA-GFE/S
#*) W)
4 4
——D/u=0dB —+—D/U=0d8
~8-D/U=3dB ~8-D/U=3d8
~#—D/U=5dB ~—D/U=5dB
3 S——D/U=10dB 3 e==D/U=10d8
—e—D/U=20d8 ~o—D/U=20d8
—+—D/U=30dB ~=D/U=30dB
~—D/U=50dB ~——D/U=50dB
2 A 2
1 1
531 300 o M (usec) 1000 531 300 o M (usec) 1000
AFLA
PSER(dB)
EERS R A= D/U (dB)
(us) 0 3 5 10 20 30 50
GFFS2{SH 53.1 50 50 50 50 50 50 50
+IBHESE (48us) 300 50 50 50 50 50 50 50
+EHERE (748us) 1000 50 50 50 50 50 50 50
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‘D/UB LV EIDAHBIERRIZEZ X THIE

B4

GFRZAREIV-5>
PLERBIRE | 7V-5>(-5H2) * LHIBE/SI
ACEIRELERE |7Y-5>(-5Hz)
BARRERE iHz 2FLA L:50%,R:31% /35 L:50%,R:31%
ZEHADLAIL 60dBu SINAD(dB) EEhAIZE (50EIEHAIOHRE) SINAD(dB) EEhAIZE (50EIEHAIOHRE)
EERS R A= D/U (dB) EERS R A= D/U (dB)
(us) 0 3 5 10 20 30 50 (us) 0 3 5 10 20 30 50
GFRZ{EH 53.1 10.0 27.7 29.9 5.7 38.1 39.0 38.3 53.1 15.1 28.0 30.2 S5l 45.2 587 56.1
+ERESE (48us) 300 0.2 24.3 36.5 40.9 45.7 46.4 46.4 300 0.1 22.2 37.2 42.1 51.2 56.0 56.9
+IBHEXE (748us) 1000 1.7 30.3 B5Y, 43.8 47.7 48.3 48.4 1000 18.7 29.6 B5Y, 43.7 5ilod) 55.6 57/l
::’NAD(dﬁﬁgﬁFﬂ VS SINAD (Lt£IBE/SIN-GFATLA) ::’NAD(diEEﬁﬁﬁ VS SINAD (EHIBE/SI-GFEJSIV)
50 50
— ) /
J—————
40 )‘/‘x D/U=0d8 40 — D/U=0d8
‘:// —8—D/U=3dB / e ®-0/u-iss
—4—D/U=5d8 —4—D/U=5dB
30 _D/U=10dB 30 D/U=10dB
"\ ~o—D/u=20d8 . —o—D/u=20d8
— ——D/U=30dB ——D/U=30dB
2 ~——D/u=50d8 2 ~——D/U=50d8
4\ /
10 10
) | E— u \ /
3.1 LI — 1000 3.1 LT — 1000
ATLA /50
FHRFE  ET) FHRFE  ET)
SERERS R D/U (dB) SERERS R D/U (dB)
(us) 0 3 5 10 20 30 50 (us) 0 3 5 10 20 30 50
GFR%{EH 53.1 1 2 5] 4 5 5 5 53.1 1 2 3 4 5 5 5
+IBHEEE (48us) 300 1 2 2 5 5 5 5 300 1 2 2 B 5 5 5
+ERESE (748us) 1000 1 2 2 4 5 5 5 1000 1 2 2 3 5 5 5
Eslﬂfﬁﬁﬂﬁra VS 8l (LLIFE/IIN-G FATL Eslﬂfﬁ SBIERSRI VS EEREHE (LAIBE/SI-G FEJS
#*) W)
4 4
—e—D/U=0d8 —+—D/U=0d8
~8-D/U=3d8 ~8-D/U=3d8
~—D/U=5dB ~—D/U=5dB
3 ==D/U=10dB 3 3===D/U=10dB
—e—D/u=20d8 —e—D/u=20d8
tD/U=30dB —D/U=30d8
~——D/U=50dB ~——D/U=50dB
2 2
1 1
53.1 L J— 1000 53.1 300 g M (usec) 1000
2FLA
PSER(dB)
EERS R A= D/U (dB)
(us) 0 3 5 10 20 30 50
GFR={EHE 53.1 50 50 50 50 50 50 50
+ERESE (48us) 300 50 50 50 50 50 50 50
+IEMERE (748us)| 1000 50 50 50 50 50 50 50
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‘D/UB LV EIDAHBIERRIZEZ X THIE
GFRZiAR(ESE10MHzICOY /& 83

B4

L EREIRE 0.2Hz * EUBAFLA
OHz
iHz 2FLA L:50%,R:31% /35 L:50%,R:31%
ZIEBADLAL 60dBu S/N(dB) B EpiI7E (505 A0 J1E) S/N(dB) B EpiIE (50EI5HAI D R 1E)
SERERSRE D/U (dB) SERERSRE D/U (dB)
(us) 0 3 5 10 20 30 50 (us) 0 3 5 10 20 30 50
GFFZ{EH 53.1 8.4 41.0 58.6 57.9 56.0 53.3 53.6 53.1 7.1 23.3 26.3 43.1 48.4 49.3 49.1
+ERESE (48us) 300 11.9 36.0 57.1 58.8 56.4 55.6 56.2 300 2.3 20.9 25.9 34.2 45.8 46.6 50.3
+IBHEXE (748us) 1000 9.2 41.6 55.7 57.4 57.7 57.8 58.1 1000 11.2 20.8 27.4 40.9 53.0 53.0 52.8
s/nias) SBIERSRI VS S/N (LIBAFLA-GFATL %) s/ IBIERSR VS S/N (LRIBATLA-GFEJSI)
60 60
——— —0
—
s0 s0 —
——D/U=0dB &/ ——D/U=0dB
—@—D/U=3dB =#=D/U=3dB
“ “\\l,/ s 0 — —X s opu-san
—D/u=10d8 \/ —<D/u=10d8
i —e—D/U=20d8 i —e—D/U=20d8
——D/U=30d8 k—D/U=30d8
- D/U=50dB — ——D/U=50d8
20 20 -
Y = R * 4\/j
0 0
3.1 00 o EB B (usec) 1000 3.1 00 o EB B (usec) 1000
ATLA /30
THD(%) THD(%)
SEIERSR = D/U (dB) SBIERSR = D/U (dB)
(us) 0 3 5 10 20 30 50 (us) 0 3 5 10 20 30 50
GFR%{EH 53.1 99.71 13.21 8.90 3.76 1.23 0.48 0.27 53.1 99.58 12.74 8.00 2.98 0.96 0.49 0.39
+IBHEEE (48us) 300 99.60 | 99.77 | 99.81 19.05 6.23 2.09 0.64 300 99.93 | 99.69 | 29.44 17.48 5.51 1.94 0.87
+ERESE (748us) 1000 99.73 18.90 | 12.29 3.43 1.59 0.93 0.81 1000 17.13 10.24 4.94 1.44 0.43 0.31 0.32

oo IEERE VS THD (EAIBATLA-GFATL %)

~_

M

—

300

1000
R B (usec)

D/U=0dB
~8-D/U=3d8
~#&—D/U=5dB

D/U=10dB

~—D/U=20dB

D/U=30dB
——D/U=50dB
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o SEFERFR] VS THD

FRIBATLA-GFEJSI)

)

I
7

D/U=0dB
\;:D/u:zda
D/U=5dB
===D/U=10dB
~#—D/U=20d8

D/U=30dB
——D/U=50dB

300

IR M (usec) 1000
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‘D/UB LV EIDAHBIERRIZEZ X THIE

B4

GFRZRARESEF10MHzZICOYIEE3
hiLEREER R E 0.2Hz * LEREISIN
ACEIRBEEE OHz
SALRERE 1Hz AFLA L:50%,R:31% I3 L:50%,R:31%
SEBADLAIL 60dBu S/N(dB) B #RITE (50EIEHAIOR1E) S/N(dB) B #RITE (50EIEHAIOR1E)
SBIEESR D/U (dB) SBIEESR D/U (dB)
(us) 0 3 5 10 20 30 50 (us) 0 3 5 10 20 30 50
GFRAR{St 53.1 9.3 32.0 | 431 | 593 | 59.7 | 59.2 | 59.4 53.1 271 | 371 | 556 | 60.4 | 59.9 | 60.5 | 60.9
+RIELE (48us) 300 145 | 306 | 359 | 58.8 | 59.2 | 59.1 | 59.2 300 13.0 | 39.4 | 52.0 [ 60.2 | 60.8 | 60.3 | 59.7
+BIELE(748us)| 1000 9.1 38.0 | 39.2 | 580 | 584 | 58.4 | 586 1000 144 | 483 | 59.9 [ 60.1 | 60.3 | 60.0 | 60.2
sInie®) IBIERSR VS S/N (LAIBE/SIN-GFATLA) s/nias) SBIERSRI VS S/N (LIBE/SN-GFEJSI)
60 60 /
50 50 \
—4—D/U=0dB /.+D/u=oda
—#-D/U=3dB —#-D/U=3dB
40 \\II D/U=5dB 40 —&—D/U=5dB
==D/U=10dB ’ [===D/U=10dB
~8—D/U=20dB ~8—D/U=20dB
30 30
F=+=D/U=30dB et D/U=30dB
——D/U=50dB \ ——D/U=50dB
20 20
. /\ ©
0 0
53.1 300 B M (usec) 1000 53.1 300 B M (usec) 1000
2FLA /30
THD(%) THD(%)
SEIERSR = D/U (dB) SBIERSR = D/U (dB)
(us) 0 3 5 10 20 30 50 (us) 0 3 5 10 20 30 50
GFRR{EH 53.1 99.73 [ 4.09 | 323 | 1.80 | 058 | 0.23 [ 0.16 53.1 1847 | 4.00 | 3.19 [ 1.82 | 0.60 | 0.25 | 0.16
+BIELEE (48us) 300 99.44 | 565 | 143 | 0.80 | 031 | 0.17 [ 0.16 300 99.97 | 864 | 142 | 077 | 028 | 0.18 [ 0.19
+BIERE(748us)| 1000 [ 99.78 | 3.24 | 165 | 067 | 0.29 | 0.24 [ 0.23 1000 1257 | 274 | 1.23 | 0.62 | 0.27 | 0.21 | 0.19
o) EFERSE VS THD (EHIRE/S)L-GFAFLA) oo SESERSAT VS THD (LIRE/SN-GFEISN)
4
10 D/U=0dB 10 D/U=0dB
~@-D/U=3dB ~@-D/U=3dB
“_/—“\:D/u:sda ) —4—D/U=5dB
D/U=10dB =i D /U=10dB
~8-D/U=20dB ~8-D/U=20dB
i D/U=30dB ft==D/U=30dB
1 ~—D/U=50dB 1 ‘I—D/u=suda
—_— —_—
L L
et I
0.1 0.1
53.1 300 BEERM (usec) 1000 53.1 300 BEERM (usec) 1000
AFLA L:50%,R:31%
S/N(dB) B #RITE (50EIEHAIO R1E)
EAERSRIE (us)
b/U(@B) 555 [ 400 | 500 | 600 [ 700 [ 800 [ 900 | 1000
3 28.2 | 316 | 351 | 38.1 | 37.4 | 389 | 357 | 39.1
AFLA
THD(%)
EAERSRIE (us)
b/U(@B) 555 [ 400 | 500 | 600 [ 700 [ 800 [ 900 | 1000
3 427 | 736 | 853 | 7.04 | 372 | 2.18 | 558 | 255
s SEIEBSE VS S/N (LHIBEISN-GFAFLA) 4006 JBSERSR VS THD (LWRE/S)-GFATLA)
60 100
50
40 10
30 "//'/ ~8—D/U=3dB l\./\ ~8-D/U=3dB
20 17
10
o 0.1
300 400 500 600 700 !Eﬁm“ﬂﬁ) 900 1000 300 400 500 600 700 !Eﬁs“J(use() 900 1000
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‘D/UB LV EIDAHEBERMZEZER TUE
GFRZRSREIV-5>

B4

LA RAE | 7Y-3>(-5Hz) * FHEBAFLA
ACEIRELERE |7Y-5>(-5Hz)
AR R RE tHz AFLA L:50%,R:31% /35 L:50%,R:31%
ZEHADLAIL 60dBu S/N(dB) B EpiI7E (505 A0 J1E) S/N(dB) B EpiIE (50EI5HAI D R 1E)
SERERS R D/U (dB) SERERS R D/U (dB)
(us) 0 3 5 10 20 30 (us) 0 3 5 10 20 30 50
GFRZ{EH 53.1 7.4 38.3 57.6 55.9 54.6 54.9 53.1 8.8 22.6 25.7 39.5 43.6 44.1 44.1
+IBHERE (48us) 300 7.9 42.6 58.6 57.8 54.8 53.8 300 2.8 17.5 25.2 34.0 44.0 44.4 42.5
+IBHEXE (748us) 1000 7.1 47.6 57.4 58.1 54.6 53.7 1000 2.5 15.8 22.8 35.0 42.0 42.1 44.5
sInie®) SBAEESTE VS S/N (LEIBAFLA-GFATLA) s/nias) BRI VS S/N (LAI/BAFLA-GFEJSI)
60 60
50 50
/—D/u:OdB ——0D/U=0dB
/ —8-D/U=3dB g 8D/U=3dB
R —— ——D/U=5d8 40 ——D/U=5d8
==D/U=10dB D/U=10dB
20 —8—D/U=20dB 30 ~8—D/U=20dB
fet==D/U=30dB et D/U=30dB
—==D/U=50dB r [~—D/U=50dB
'\
20 20
10 1 10 *
0 0
53.1 300 B M (usec) 1000 53.1 300 B M (usec) 1000
ATLA /30
THD(%) THD(%)
SERERS R D/U (dB) SERERS R D/U (dB)
(us) 0 3 5 10 20 30 (us) 0 3 5 10 20 30 50
GFFR{EH 53.1 99.58 | 12.46 8.61 3.76 1.12 0.36 53.1 99.34 | 14.32 8.73 3.30 1.30 0.92 0.79
+EHERE (48us) 300 99.48 | 99.83 | 88.59 | 18.26 5.71 1.69 300 99.94 | 99.73 | 53.94 | 18.00 6.40 2.68 2.18
+IBHERE (748us) 1000 99.65 | 19.98 | 12.10 3.41 1.19 0.56 1000 13.31 | 17.40 8.21 2.19 0.98 0.88 0.65

o IEFERR VS THD (EIBATLA-GFATL %)

~_

'
-
/ \D/u:sda
D/U=10dB
~#—D/U=20d8
~+=D/U=30dB

\

D/U=0dB
D/U=3dB

D/U=50dB

\-

300 1000
BB M (usec)
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o SEFERFR] VS THD

FIBATLA-GFEJSI)

.

DN

~[ D/U=0dB
~8-D/U=3d8

~#*—D/U=5dB

===D/U=10dB

D/U=20d8

~+=D/U=30d8

5——D/U=50dB

300 1000
BB M (usec)
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‘D/UB LV EIDAHEBERMZEZER TUE
GFRZRSREIV-5>

B4

PLERBIRE | 7V-5>(-5H2) * LHIBE/SI
ACEIRELERE |7Y-5>(-5Hz)
BARRERE iHz 2FLA L:50%,R:31% /35 L:50%,R:31%
ZEHADLAIL 60dBu S/N(dB) B EpiI7E (505 A0 J1E) S/N(dB) B EpiIE (50EI5HAI D R 1E)
SERERS R D/U (dB) SERERS R D/U (dB)
(us) 0 3 5 10 20 30 50 (us) 0 3 5 10 20 30 50
GFRZ{EH 53.1 8.6 32.5 43.7 49.6 53.6 56.0 56.2 53.1 22.0 36.7 48.5 60.5 60.7 60.5 60.5
+ERESE (48us) 300 18.9 30.9 37.0 50.9 53.5 53.8 53.8 300 1.3 35.6 49.2 60.6 60.7 60.5 60.7
+IBHEXE (748us) 1000 8.0 36.8 40.7 50.1 53.7 53.5 53.8 1000 5.4 38.5 56.4 60.5 60.5 60.4 60.2
sInie®) IBIERSR VS S/N (LAIBE/SIN-GFATLA) s/nias) SBIERSRI VS S/N (LIBE/SN-GFEJSI)
60 60
50 50 /
=—4—D/U=0dB —4—D/U=0dB
o e : s
\7_D/u:wda /-:D/U:de
" —o—D/U=20d8 " —e—D/U=20d8
i=D/U=30dB ——D/U=30dB
~——D/U=50d8 ——D/u=50d8
20 20 N
10 //\\ 10 \
0 o /
3.1 LT — 1000 3.1 LT — 1000
ATLA /30
THD(%) THD(%)
SERERS R D/U (dB) SERERS R D/U (dB)
(us) 0 3 5 10 20 30 50 (us) 0 3 5 10 20 30 50
GFR%{EH 53.1 99.77 4.11 3.40 2.09 1.24 1.10 1.11 53.1 17.41 3.95 3.11 1.76 0.55 0.21 0.15
+IBHEEE (48us) 300 99.53 6.03 1.50 0.92 0.49 0.46 0.45 300 99.97 8.34 1.40 0.78 0.28 0.16 0.14
+ERESE (748us) 1000 99.63 3.20 1.53 0.59 0.42 0.38 0.39 1000 11.90 3.11 1.67 0.78 0.27 0.16 0.14

v IEERSRE VS THD (LAI/BE/SF)-GFATLA)

I/ ~A—D/U=5dB
D/U=10d8B

D/U=0dB
~@-D/U=3dB

(\x

—a

300

BB M (usec)

1000

168

v SEIERSRE VS THD (LI/E/SN-GFEJ/SIV)

\ ~#—D/U=20d8 ~#—D/U=20d8
4~+=D/U=30dB l’/—ﬁ—o—n/u:zcda
L ~——D/U=50d8

~@-D/U=3dB
) ~A—D/U=5dB
D/U=10dB

D/U=0dB

~——D/U=50d8

30 SR (useq)

1000

BRSRBREBQ (FrvI745—H)




EELS - BNEER T —% FMEEIGEL (e r-7 0 a AR
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EH5

EBRERIEEG (FMEHASK_7F07-7F0JZ#EzE)_RX1(3Zht)

87.3MHz -4dB
7o
" ) S
I =V BRI
rvan ||
NMEBARLDISF

s &
s S

87.3MHz
o

EREE LR

MENFA—H
LARJLE (D/U)

EAESORHE (BEREE)

RIEHAILAL 48, 60 dBuv

1
2
3
4
5
6
7

ATUAESREOLER

)30, ZFLA

-24dBm

2019/11/6
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-8dB
ATT
ATT
b2l
ATT

FM SFN
7F351Y |PSER

0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,12,15,20,25,30, 35,50 dB
0,1,3,5,10,15,26.3,35,50,53,100, 200, 500 , 1000 us

ERHBEBQ FMAMAR 740/ -7F0IERBB) RIGTHT)



‘D/UBLVBERMZEEZEX TUE

EH5

5

~4—D/U=0dB
—8-D/U=3dB
~#—D/U=5dB
—==D/U=10dB
~#=D/U=15d8
~#-—D/U=20d8

30

S ——

~+=D/U=25dB
~———D/U=30dB
D/U=35d8

ERENNZON

FIEFM (usec)

ZFLA L:50%,R:31% /350 L:50%,R:31%
SINAD(dB) EEhAITE (S0EIEHAIDPRE) SINAD(dB) EEhAIE (S0EIEHAIDPRE)
b EREIRE 0.2Hz AR 2 D/U (dB) BIERSRE = D/U (dB)
ACEIRBRERE OHz (us) 0 3 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 (us) 0 3 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35
BALRAERE 1Hz 0 11.5|19.3|22.7[28.5|32.2|37.7|43.0[46.5| 50.2 0 25.9131.4[34.0[39.6|44.7|49.6 | 53.7| 56.9| 58.8
REHADLAIL 60dBu 1 12.2|119.5(23.1|30.1|32.7|37.1|42.4|46.4| 50.5 1 25.1]31.3|33.8(39.4|44.5|49.2|53.2| 56.6 | 58.8
5 12.2119.3|23.9(28.4|32.8|37.4|41.9(47.2|50.7 5 24.8130.5|33.0|38.6|43.648.5|52.8|56.2|58.4
10 12.2|119.8|23.0[28.7|32.8|38.9|43.1|47.0|51.4 10 24.0129.7|32.0(37.6|42.5|47.5|51.9|55.6| 58.0
26.3 11.3|19.8]23.1]29.3|34.3|38.2|43.8(48.5|51.3 26.3 20.8]27.8|30.0|35.2|40.2|45.1[49.8|53.9|57.0
53 10.0|18.8|21.7|29.5(34.6|38.2|43.8(47.0|49.3 53 17.5|28.1|30.2|35.2|40.2|45.1|49.8|53.9|57.0
100 8.0 |18.6]21.3]27.7|32.9|37.4|41.4|50.2|50.3 100 9.5 |32.0]34.1|39.3|44.2149.0|53.2|56.5|58.5
swown SBIERSE VS SINAD (AFLA) swown ESERSRA VS SINAD (£J35)))
—4—D/U=0dB =4—D/U=0dB
—8-D/U=3dB I —8-D/U=3dB
~A=D/U=5dB —A=D/U=5dB
0 <7 —=D/U=10dB 0 p—— =><=D/U=10dB.
—#=D/U=15dB Se—— =#=D/U=15dB.
w S e m ~—D/U=20d8 w© T —o—D/U=20dB.
— “=D/U=25dB — ~+=D/U=25dB
~———D/U=30dB; A ~——D/U=30dB.
» L Y D/U=35dB 2 — - D/U=35dB
—
Y
20 20 \\
10 10
>
0 0
0 1 5 10 263 53 100 0 1 5 10 263 53 100
EIER M (usec) BB (usec)
poav /3
TEEME €7 EEFHl €7
TR = D/U (dB) TR = D/U (dB)
(us) 0 3 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 (us) 0 3 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35
0 1 1 2 4 4 5 5 5 5 0 2 4 4 5 5 5 5 5 5
1 1 1 2 4 4 5) 5) 5) 5) 1 1 3 4 5 5) 5) 5) 5) 5)
5 1 1 1 B 4 4 5 5 5 5 1 B 4 5 5 5 5 5 5
10 1 1 1 3 4 4 5) 5) 5) 10 1 3 4 4 5) 5) 5) 5) 5)
26.3 1 1 1 5 4 4 5 5 5] 26.3 1 2 3 4 5 5 5 5 5
53 1 1 1 2 4 4 5) 5) 5) 53 1 1 2 3 4 5) 5) 5) 5)
100 1 1 1 2 5 4 5 5 5 100 1 1 2 B 4 4 5 5 5
sems ESERSRY VS EEERE (R7LA) seme RIERSE VS WM (€/5))
—4—D/U=0dB ~4—D/U=0dB
—8-D/U=3dB —8-D/U=3dB
~=D/U=5dB ~=D/U=5dB
—<=D/U=10dB; —<=D/U=10dB;
4 —#=D/U=15dB| 4K —#=D/U=15dB|
~8—D/U=20dB ~#—D/U=20dB
——D/U=25d8; ~+=D/U=25d8
~——D/U=30dB; ~——D/U=30dB;
3 D/U=35dB; 3 D/U=35dB;
2 24
1w 1
0 1 5 10 263 53 100 0 1 5 10 263 53 100
BER B M (usec)
ZFLA
PSER(dB)
pe3nd ik D/U (dB)
(us) 0 3 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35
0 18.9|32.5|38.2[45.9|49.9|50.0|50.0|50.0|50.0
1 20.2|36.5|40.9|47.9|49.9|50.0|50.0 50.0 | 50.0
5 20.1]35.0|36.3|46.5|49.1|50.0(50.0|50.0|50.0
10 20.7|31.3|35.2|39.1|39.5|44.5[49.3|50.0|50.0
26.3 19.6|31.3|36.5[46.5|49.9|50.0|50.0|50.0|50.0
53 17.3|26.3|29.2|38.5|44.5|45.8|49.6 | 50.0 | 50.0
100 11.6|16.5|17.6[24.8|30.3|34.1|39.2|44.2|49.4
sens) SEFEBFRE VS PSER

ERHBEBQ FMAMAR 740/ -7F0IERBB) RIGTHT)




EH5

-REHANVANEEZTUE
[ ®EmAHOLAL [ 48dBu | [ =EmAHOLAL [ 48dBu |
2FLA L:50%,R:31% /3N L:50%,R:31%
SINAD(dB) B#NRIE (S0EIFHRI O R{E) SINAD(dB) B#NRIE (S0EIFHRIOR{E)
L EIREIRE 0.2Hz plE3nd Sisbd D/U (dB) SBIERSR D/U (dB)
ACEIRBEEE OHz (us) 0 3 5 (us) 0 3 5
BRAZRAERE 1Hz 0 11.4 19.4 22.9 0 24.3 31.4 34.0
ZEBADLAL | ZBUTAE 1 11.9 19.3 22.5 1 24.1 31.3 33.9
5 12.0 19.7 24.5 5 23.6 30.5 Sl
10 12.4 19.6 23.4 10 22.7 29.6 32.0
swow  RFERSED VS SINAD (RFLA) swowe JEJERSRE VS SINAD (£J3)))
=4—D/U=0dB =4—D/U=0dB
50 50
~#-D/U=3dB ~@-D/U=3dB
40 40
~=D/U=5dB kD /U=5dB
—_— |
—
30 ) —
/\l
—
20 20
10 +—— 10
o o
0 1 5 10 0 1 5 10
IR M (usec) EIEBM (usec)

[ ®E#AHLAL [ 48dBU_ |

ZFLA
PSER(dB)
SERERS R D/U (dB)
(us) 0 3 5
0 22.3 35.4 40.2
1 18.5 5.5 41.6
5 21.9 34.5 B585)
10 20.0 26.8 34.3
e JESERSRI VS PSER
=4=D/U=0dB
50
—8-D/U=3dB

'_—'A —heD/U=58
) '\\'\
\

2 — 1
—
10
0
0 1 5 10
FEEM M (usec)

172 ERRBEEG FMAMAR 7+05-7+05 ZHE) RXI(GUN+)



EH5

‘D/UB&UBEIRZEZX THIE
ZFLA L:50%,R:31% /350 L:50%,R:31%
S/N(dB) B EAIE(50E5HRIOPR{E) S/N(dB) B EATE (S0EEH IO E)
b EREIRE 0.2Hz AR 2 D/U (dB) BIERSRE = D/U (dB)
ACEIRBRERE OHz (us) 0 3 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 (us) 0 3 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35
BALRAERE 1Hz 0 38.5|59.4|59.1|59.4|59.4|59.3]/59.2|59.6|59.4 0 45.6]59.6|59.9/60.1|60.1|60.2|60.1|60.1|60.2
REHADLAIL 60dBu 1 24.9]59.6|59.3[59.3|59.4|59.5|59.3|59.6|59.5 1 44.7159.8|60.0(60.1]|60.2|60.2|60.2|60.3|60.1
5 18.9|59.3]59.1|59.3|59.4|59.5|59.5]59.5|59.5 5 46.3]59.7]59.9/60.1|60.1|60.1]60.2|60.1]|60.1
10 38.2|59.4|59.4|59.4|59.3|59.5|59.3|59.5|59.6 10 47.7|159.7|59.9/60.1]|60.1|60.1|60.1|60.2|60.2
26.3 31.7]59.5]59.5[59.2|59.2|59.4|59.3|59.5|59.4 26.3 45.8]59.7]59.9/60.1|60.1|60.1]60.2|60.2|60.2
53 27.2]159.5|59.1|59.3|59.3|59.4|59.4|59.5|59.5 53 45.2159.8|59.9|60.1]|60.1|60.2|60.2|60.2|60.2
100 29.3]159.2|59.2|59.2|59.2|59.4|59.4|59.5|59.4 100 45.5159.7]59.9/60.1|60.1|60.1]60.1|60.1]|60.1
) IBIERSTE VS S/N (ATLA) s/N(dB) SBIERFR VS S/N (£J3))
J J J —4—D/U=0dB b l J J —4—D/U=0dB
~8-D/U=3d8 ~8-D/U=3dB
& ~—#—D/U=5d8 60 i === ¥ 7 —aou-sas
——D/U=10d8 —==D/U=10dB
50 =#=D/U=15dB 50 =#=D/U=15dB
~—8—D/U=20dB .\V/«r”‘ ~#—D/U=20dB
~+=D/U=25dB ~+=D/U=25dB
“ ~==D/U=30d8 “ ~==D/U=30dB
\ \\ D/U=35dB D/U=35dB
30 \ / ~— 30
20 \\ 20
10 10
0+ 0+
0 1 5 10 263 53 100 0 1 5 10 263 53 100
BEERHM (usec) BEERHM (usec)
poav /3
THD(%) THD(%)
JERE R R = D/U (dB) TR = D/U (dB)
(us) 0 3 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 (us) 0 3 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35
0 ### | ###|7.35]3.57(2.11|1.35|0.74 | 0.47 | 0.34 0 5.04|2.68|1.98|1.05|0.58(0.33|0.21|{0.14|0.11
1 ###|9.55|7.46]4.29(2.33|1.18|0.76|0.44 | 0.32 1 5.43[2.74|2.04|1.08]0.60(0.35|/0.21]0.15]0.12
5 ### | ###)|7.62(3.21(2.34|1.19|0.70[0.48 | 0.32 5 5.70[2.98|2.22|1.18|0.66(0.38|0.23|0.16 | 0.12
10 ### | ###)6.13]3.54[2.06|1.25|0.72|0.43|0.32 10 6.58]3.31]2.50(1.34|0.74|0.42|0.25|0.17]0.13
26.3 ### | ###)6.94|3.54(2.06|1.14|0.67|0.42|0.30 26.3 9.32|4.07|3.17|1.74]|0.98|0.56 | 0.32| 0.20| 0.14
53 ### | ###)8.20]3.59(2.15|1.12|0.69|0.45|0.32 53 ###|3.95|3.11|1.74[0.97|0.55|0.32|0.20| 0.14
100 ### | ###)8.29(4.12(2.17|1.31|0.83[0.41|0.21 100 ##+#|2.49]1.97]1.09(/0.61|0.36|0.22|0.15|0.12
THO() IBIERSRI VS THD (AFL#) THO() IBIERSRI VS THD (€£/35))
” —4=D/U=0dB * —4—D/U=0dB
~#-D/U=3dB ~#-D/U=3dB
—4—D/U=5dB. —#—D/U=5dB.
—=D/U=10d8 —<=D/U=10dB
. ~#=D/U=15dB —#=D/U=15d8
10 W—nu ~o—D/U=20dB 10 ~#—D/U=20d8
— “tD/U=25dB ~+=D/U=25dB
~——D/U=30dB ~——D/U=30dB
)/‘\"—' D/U=35d8 ———— " D/U=35dB
—_— 'y
. E— . —
- Ly
| I I
L
L1 L —
01 01
0 1 5 10 263 53 100 0 1 5 10 263 53 100
BEERHM (usec) BEERHM (usec)
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ERHBEBQ FMAMAR 740/ -7F0IERBB) RIGTHT)




EH5

REWANVANEZEZ TUE
[ ®EmAHOLAL [ 48dBu | [ ®E#ADOLAL [ 48dBu |
peav L:50%,R:31% /3L L:50%,R:31%
S/N(dB) B EDRITE (50RO R1E) S/N(dB) B ERITE (50EEHRIDhR1E)
L EIREIRE 0.2Hz EERS R A= D/U (dB) SERERS R D/U (dB)
ACEIRBEEE OHz (us) 0 3 5 (us) 0 3 5
BAZRERE 1Hz 0 17.9 59.2 59.2 0 44.4 58.8 59.8
ZEMADLNL | ZBLTHE 1 15.7 59.3 59.0 1 41.3 58.8 59.9
5 14.6 59.2 59.0 5 40.4 59.3 59.9
10 38.2 59.3 59.3 10 46.7 59.0 59.9
— SBIERSRI VS S/N (R7LA) — SBAERSRI VS S/N (EJ5))
70 70
=4—D/U=0dB =4—D/U=0dB
60 60
50 ~#-D/U=3dB 50 ~#-D/U=3dB
>
"\.‘
40 40
/? ~=D/U=5dB ~=D/U=5dB
30 30
20 / 20
—
—_——
10 10
0+ 0!
0 1 5 10 0 1 5 10
BEERHM (usec) BEERHM (usec)
[ =E#AHLAL [ 48dBu | [ =E#ANLAL [ 48dBu |
ZFLA /350
THD(%) THD(%)
SERERS R D/U (dB) SERERS R D/U (dB)
(us) 0 3 5 (us) 0 3 5
0 99.84 | 9.34 7.30 0 6.06 2.68 2.00
1 99.83 9.68 6.34 1 6.16 2.72 2.02
5 99.76 | 10.82 7.63 5 6.47 2.98 2.23
10 99.93 9.50 6.16 10 7.19 3.32 2.49
THO() IBFERFR) VS THD (RFLA) THO(%) IEFERFR VS THD (€J35))
100 10
~—4—D/U=0dB f =4—D/U=0dB
I
~8-D/U=3dB A ~8-D/U=3dB
10 [
~#—D/U=5dB ~#—D/U=5dB

0.1

1 5
BEERM (usec)

0.1

1 5
BEERM (usec)
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EH5

EBREBRIEE® (FMEHAR_7307-7F00ZHEER)_RX2(RTyh5o4)

87.3MHz -4dB
7o
" ) S
I =V BRI
e | —jmmns|—| 77 |
NMEBARLDISF

s &
s S

87.3MHz
o

EREE LR

ENSA=S
LAJLE (D/U)
BEAESORME (BIEREE)

RIEHAILAL 48, 60 dBuv

1
2
3
4
5
6
7

ATUAESREOLER

)30, ZFLA

-24dBm

2019/11/6
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-8dB
ATT
ATT
b2l
ATT

FM SFN
7F351Y |PSER

0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,12,15,20,25,30, 35,50 dB
0,1,3,5,10,15,26.3,35,50,53,100, 200, 500 , 1000 us

ERHBEBQ FMAMAR 740/ -7F0IERBB) RIGTHT)



EH5

‘D/UBLBERRIZEZEX TUE
ZFLA L:50%,R:31% /350 L:50%,R:31%
SINAD(dB) EEhAITE (S0EIEHAIDPRE) SINAD(dB) EEhAIE (S0EIEHAIDPRE)
b EREIRE 0.2Hz AR 2 D/U (dB) BIERSRE = D/U (dB)
ACEIRBRERE OHz (us) 0 3 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 (us) 0 3 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35
BALRAERE 1Hz 0 11.9(18.6|22.4|28.5|32.5|37.0|41.3|46.7 | 50.7 0 25.9/30.9|33.4|38.9|44.0|48.8|53.1|56.5|58.6
REHADLAIL 60dBu 1 10.9(20.2|23.2|28.5|32.8|36.5|42.1|47.7 | 51.3 1 25.8|30.8|33.3|38.8|43.9|48.7[53.0|56.3|58.6
5 11.6[19.7|23.4|28.0|32.1|36.7|42.7|46.9|51.4 5 25.3/30.0|32.5]|37.9|43.0|47.8[52.2|55.9|58.3
10 11.5[19.5|22.6|28.3|32.2|37.8|42.1|47.8|52.0 10 24.6|29.2|31.6|36.9|42.0|46.9|51.4|55.2|57.9
26.3 11.0[19.8|24.2|28.9|33.9|39.5|44.0|48.7|52.2 26.3 22.0/28.1)|30.3|35.4|40.5|45.3[50.0[54.1|57.2
53 9.9 [19.1[22.3|28.5|34.7|39.0|43.4|48.3|53.1 53 18.4(29.3|31.4|36.5|41.5|46.3|51.0|54.9 | 57.7
100 8.1 [17.9(21.3|29.7|33.4|39.6|44.4|47.8|52.9 100 9.5 [33.1[35.1|40.2|45.2|149.9|54.0|57.1|58.9
SINAD(dB) IBIERFR] VS SINAD (R7L#A) SINAD(dB) SEFERFRE VS SINAD (£/3)V)
60 ——D/U=0d8 60 —4—D/U=0dB
/
—#-D/U=3dB —8—-D/U=3dB

5 I /‘/

~#=D/U=5dB & P ~#=D/U=5dB
—_— '\"\»\‘
[ — —<Dp/U=10d — ,—/‘/, —D/U=10d
— 8 8
w1 | —— —#=D/U=15d 20 — —#=D/U=15d
° s
-o-g/u:zoa (\K\n—”’ -o-g/u:zcd
————k f— B — &I‘ 8

30 30

20 20 ~

© — ——— | 0 \

0 0

0 1 5 10 23 53 100 0 1 5 10 263 53 100
EIER M (usec) BB (usec)
poav /3
FERHif €7 FERHil €7
TR = D/U (dB) TR = D/U (dB)
(us) 0 3 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 (us) 0 3 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35
0 1 1 2 3 4 5 5 5} 5 0 2 3 4 5 5 5 5 5 5
1 1 1 2 2 3 4 5 5 5 1 1 3 4 4 5 5 5 5 5
5 1 1 1 2 3 4 5 5 5 5 1 3 4 4 5 5 5 5 5
10 1 1 1 2 3 4 5 5 5 10 1 3 3 4 4 5 5 5 5
26.3 1 1 1 3 3 4 4 5 5 26.3 1 2 3 4 4 5 5 5 5
53 1 1 1 2 3 4 5 5 5 53 1 1 2 3 4 5 5 5 5
100 1 1 1 2 3 3 5 5 5 100 1 1 2 3 3 4 5 5 5
sews  ESERSRI VS EERERE (ATLA) sans EBIERSE VS EEEE (£/5))

° —4—D/U=0dB ° —4—D/U=0dB
~8-D/U=3dB ~#-D/U=3dB
~=D/U=5dB ~=D/U=5dB

4% ====D/U=10d 4 ==D/U=10d
—¢—:/u:15u —¢—:/u:15u
-o-z/u:zou -o-z/u:zou

8 8

3 3 W

2 2 &

1 1

0 1 5 10 23 53 100 0 1 5 10 23 53 100
BER BEERM (usec)
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EH5

REWANVANEZEZ TUE
[ ®EmAHOLAL [ 48dBu | [ ®E#ADOLAL [ 48dBu |
ATLA L:50%,R:31% /3N L:50%,R:31%
SINAD(dB) B ERE (S0EIEHADPRE) SINAD(dB) B ERE (S0EIEHADPRE)
PUERSFEE | 0.2Hz RS RIE D/U (dB) RS RIE D/U (dB)
ACEIRBEEE OHz (us) 0 3 5 (us) 0 3 5
BRAZRAERE 1Hz 0 11.5 18.7 22.2 0 25.3 30.9 33.4
ZEBADLAL | ZBUTAE 1 11.8 18.6 22.3 1 25.2 30.8 33.3
5 12.2 18.9 23.7 5 24.6 30.1 5255
10 11.3 19.3 23.8 10 24.0 29.2 31.6
SiNAo(ds) IBIERFR] VS SINAD (R7L#A) SiNao(ds) SEFERFRE VS SINAD (£/3)V)
=4—D/U=0dB =4—D/U=0dB
50 50
~#-D/U=3dB ~@-D/U=3dB
40 40
D/U=5dB D/U=5dB
30 30-
20 20
10— 10
o o
0 1 5 10 0 1 5 10
IR M (usec) BIERM (usec)
[ ®E#AHLAL [ 48dBU_ |
ZFLA
PSER(dB)
EFERS R D/U (dB)
(us) 0 3 5
0 19.7 34.4 41.4
1 21.8 2.7 38.2
5 21.7 32.1 38.6
10 19.6 Silo7 5285
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‘D/UB&UBEIRZEZX THIE
ZFLA L:50%,R:31% /350 L:50%,R:31%
S/N(dB) B ENAITE (S0EEHAID R fE) S/N(dB) B EATE (S0EEH IO E)
b EREIRE 0.2Hz AR 2 D/U (dB) BIERSRE = D/U (dB)
ACEIRBRERE OHz (us) 0 3 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 (us) 0 3 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35
BAZRERE 1Hz 0 36.4]60.9]62.0/61.5|/61.5|61.5/62.0|61.5|61.8 0 45.8161.7|61.9|63.0|62.5|62.3|62.5|62.5|62.6
REHADLAIL 60dBu 1 26.7|50.8|61.2|61.2|61.5|61.4|61.6|61.5|61.9 1 45.0|61.5|62.1|62.8|62.4|63.2|62.5|62.4|62.7
5 26.7|58.5/61.1|61.6|/61.4|61.6(62.0/61.6|61.6 5 45.7161.5]61.7|62.5|162.9|62.4|62.7|63.1|62.6
10 30.1]|60.2|62.2|61.6|61.4|61.3/61.8|61.5|61.6 10 45.4]161.5|62.2|62.4|62.5|62.7|63.1|62.4|62.5
26.3 34.6|55.5/61.3|/61.4|161.9|61.5/61.8|61.5|61.4 26.3 45.0161.5]62.1|62.3|162.5|63.1|62.5|63.1|62.7
53 27.0153.2|60.9|/61.6|61.3|61.1|/61.6|61.8|61.6 53 44.7161.661.9|62.9|62.5|63.1|63.0|62.3|62.8
100 29.5160.9|61.3|61.0|161.7|61.5|/61.6|61.9|61.5 100 43.9161.1]62.1|62.9|62.3|62.6|63.1|62.4|63.1
s/N(dB) IBFERSRE] VS S/N (RTLA) s/N(dB) SBIERSRI VS S/N (£/3))
70 70
J‘ L ~4=—D/U=0dB ’ —4=—D/U=0dB
4 ~@-D/U=3dB — ——————— & —=—-D/U=3dB
60 9K 60
— ~#—D/U=5dB ~A—D/U=5dB
'\. —==D/u=10d8 —==D/u=10d8
50 —#=D/U=15dB 50 =#=D/U=15dB
~o—D/U=20dB — ~o—D/U=20dB
—+—D/U=25d8 —+—D/U=25dB
40 40
~—=D/U=30dB ~==D/U=30dB
\ \ D/U=35d8 D/U=35dB
30 30
~N——
20 20
10 10
o0 0
0 1 5 10 263 53 100 0 1 5 10 263 53 100
RN W (usec) BEERHM (usec)
poav /3
THD(%) THD(%)
TR = D/U (dB) TR = D/U (dB)
(us) 0 3 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 (us) 0 3 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35
0 ### | ###)|7.90/4.16(2.50|1.41|0.79|0.47|0.28 0 5.05[2.86(2.13|1.13]0.63[0.36|0.22|0.15|0.12
1 ### | ###)8.32]3.66[2.47|1.32|0.84|0.46|0.30 1 5.17]2.89|2.16|1.15]0.64|0.37|0.22|0.16 | 0.12
5 ### | ###)8.24|3.49(2.48|1.30|0.79|0.47|0.29 5 5.52|3.15/2.38|1.28|0.71[0.41|0.24|0.17|0.14
10 ### | ###)6.25]3.61[2.27|1.33|0.70]0.42|0.27 10 5.92[3.46|2.64|1.44|0.80[0.46)|0.27|0.17|0.14
26.3 ### | ###|7.25(3.15[2.09|1.11|0.66 | 0.40| 0.25 26.3 7.8213.93|3.07|1.70]|0.95|0.54|0.32|0.20| 0.14
53 ### | ###|7.86]3.39[1.97|1.01]|0.59]0.39|0.26 53 ###|3.41)12.68|1.50/0.84|0.49|0.29[0.18|0.13
100 ### | ###)8.40|3.93[/1.50|1.27|0.69|0.43|0.27 100 ###|2.2311.75]/0.98(0.55/0.32|0.20(0.14 | 0.13
THO() IBIERSR VS THD (AFL#) THO() IBIERSRI VS THD (€£/35))
100 100
—4—D/U=0dB ~4—D/U=0dB
~#-D/U=3dB ~#-D/U=3dB
—#—D/U=5dB —#—D/U=5dB
—<=D/U=10dB —<=D/U=10dB
& —*—D/u=15d8 —#=D/U=15d8
0" — ~e—D/U=20d8 10 A ~e—D/U=20d8
— l ——A— —
— —+—D/U=25d8 / —+—D/U=25d8
—— ~——D/U=30dB . ——= ~——D/U=30dB
" D/U=35d8 L — —r D/U=35d8
KN(‘)\ ‘——’_—“—"(/)(\)Nk
) [ — A Y
T I s S R — \
’_/_»-/’\‘
— ¢ —1 \
1T
— \
— \\
01 01
0 1 5 10 263 53 100 0 1 5 10 263 53 100
BEERHM (usec) BEERHM (usec)
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REWANVANEZEZ TUE
[ ®EmAHOLAL [ 48dBu | [ ®E#ADOLAL [ 48dBu |
2FLA L:50%,R:31% /50 L:50%,R:31%
S/N(dB) B EDRITE (50RO R1E) S/N(dB) B ERITE (50EEHRIDhR1E)
L EIREIRE 0.2Hz EERS R A= D/U (dB) SERERS R D/U (dB)
ACEIRBEEE OHz (us) 0 3 5 (us) 0 3 5
BRAZHERE 1Hz 0 31.6 59.7 61.4 0 46.1 61.2 62.2
ZEBADLAL | ZBUTAE 1 36.3 59.7 61.6 1 45.3 61.6 61.9
5 30.9 59.1 55.8 5 45.9 61.5 62.0
10 16.5 60.4 57.7 10 46.9 61.5 62.2
s/N(dB) SBIERSRI VS S/N (RTLA) ) SEBIERFRE VS S/N (£J3))
70 70
=4—D/U=0dB =4—D/U=0dB
60 60
\n—/’“
50 ~#-D/U=3dB 50 ~#-D/U=3dB
40 40
~=D/U=5dB ~=D/U=5dB
. / .
20 20
~
10 10
0+ 0+
0 1 5 10 0 1 5 10
BEERHM (usec) BEERHM (usec)
[ =E#AHLAL [ 48dBu | [ =E#AHLAL [ 48dBu |
ZFLA /350
THD(%) THD(%)
SERERS R D/U (dB) SERERS R D/U (dB)
(us) 0 3 5 (us) 0 3 5
0 99.83 9.64 7.21 0 5.43 2.86 2.14
1 99.80 11.10 7.17 1 5.42 2.90 2.17
5 99.61 11.48 8.21 5 5.81 3.15 2.38
10 99.58 | 10.95 7.71 10 6.48 3.46 2.65
THO(%) IBFERFR) VS THD (RFLA) THO(%) IEFERFR VS THD (€J35))
100 10
——D/U=0dB E— Sy dE e VT
P
/II—/.
~8-D/U=3d8 — | 4 =0
10— —_— 1
—
~#—D/U=5dB ~#—D/U=5dB
1
1
0.1 0.1
0 1 5 10 0 1 5 10
BEERHM (usec) BEERHM (usec)
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